Zirkus Klassenclown 
Als wir eines Abends durch Hettlingen geschlendert sind, haben wir ein Plakat mit der Aufschrift «Zirkus Klassenclown» gesehen. Da sind wir neugierig geworden und sind schauen gegangen. So erfuhren wir, dass die Klasse 3a gemeinsam mit der Musikgesellschaft Hettlingen eine Zirkusvorführung durchführen werden.
Wir wollten mehr dazu erfahren und haben uns etwas umgefragt. Durch das Interview mit Marco Rezzonico, dem Lehrer der Klasse und Gestalter dieser Show, haben wir erfahren, dass die Kinder anfangs Januar Ideen gesammelt haben. Die besten dieser Ideen haben es dann in die Proben geschafft. Die Klasse wollte den Zirkus mit einer richtigen Zirkus-Kapelle spielen. Marco Rezzonico hat dann einfach die Musikgesellschaft Hettlingen angeschrieben.  Sie haben zugesagt und extra Lieder eingeübt. Sie haben sogar das selbstgeschriebene Stück von Marco Rezzonico namens «Cirque en valise» gespielt. Besonders gefallen hat ihm das Miteinander, die Livemusik und dass es ihm gelungen ist, während der Show, der Dirigentin, über Teams die musikalischen Einsätze durchgeben zu können.

Wir haben auch die Kinder der Klasse 3a befragt. Durch das Interview mit den zwei Kindern Kylie und Leonardo konnten wir auch noch etwas über die Sicht der Kinder erfahren: Beide fanden die Livemusik richtig cool, ein bisschen aufgeregt waren sie aber trotzdem. Für die Aufführung haben sie eigene T-Shirts bemalt und gedruckt. Dazu nähten sie ihre eigenen Krawatten. Für das richtig tolle Zirkus-Gefühl hat Julia Bolliger jedes einzelne Kind geschminkt! 
Insgesamt gab es 3 Aufführungen vom Zirkus. Zwei am Abend und eine in der Schule für die Schüler. Am Abend gab es Livemusik von der Musikgesellschafft Hettlingen, bei der Kindervorstellung wurde die Musik ab Band eingespielt. Bei der Aufführung gab es eine Nummer mit dem Vertikaltuch. Da gab es viele grossartige Kunststücke und sogar eine Dreierpyramide! Beim Trampolin zeigten die Drittklässler Saltos, Sprungrollen und sogar eine Sprungrolle über 8 Kinder! Beim Trapez bestaunten wir viele Glockenabgänge und eine Zweier-Pyramide! Es gab auch eine Nummer mit Menschen-Pyramiden. Aus Koffern haben die Kinder Löwen gebastelt.  Überhaupt waren die vielen Koffer der Rote Faden, der durch die ganze Show führte. So gesehen war auch Herr Rezzonicos Zirkuslied «Cirque en valise» perfekt, genau wie die ganze Zirkusaufführung. Alle Kinder bei der Schülervorstellung waren so begeistert, dass wir ganz happy waren, dass es noch eine Zugabe zu bestaunen und zu geniessen gab.
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