Weihnachtsmarkt an der Schule Hettlingen –
Ein voller Erfolg!
Am Abend des 29. November 2024 verwandelte sich das Schulareal der Primarschule Hettlingen in einen stimmungsvollen Weihnachtsmarkt mit vielen leuchtenden Laternen, Lichterketten, liebevoll gestalteten Ständen und feinem Essen und Trinken. 
Zahlreiche Besucher und Besucherinnen genossen die Atmosphäre und kauften fleissig ein. Sie konnten sich an einer Vielzahl von Ständen erfreuen. Jede Klasse bot selbstgebastelte Weihnachtsdekorationen und kreative Geschenke an, während es an den Essensständen unter anderem köstliche Pizzen, Pommes und Kuchen zu geniessen gab. Auch der Glühwein fand grossen Anklang. Zwischendurch ertönte der schöne Gesang des Schulchores durch die Luft. 
Auch gab es einen Charity-Stand von «hope is life». Diese Organisation unterstützt Kinder in Nepal und Indien. Dank den Einnahmen des Weihnachtsmarktes darf sie sich über eine Spendensumme von 12'000 CHF freuen – ein Rekordergebnis, das den grossartigen Einsatz der gesamten Schulgemeinschaft widerspiegelt.
Für die Kinder war dieser Abend sehr lehrreich und spannend. Hier einige Aussagen von 3.Klasskindern: «Die Stimmung war sehr fröhlich und es hat viel Spass gemacht zu verkaufen.» «Es war laut und anstrengend die Preise zusammen zu rechnen.» «Ich habe mich sehr gefreut, dass unser Stand so schön dekoriert war.» «Der Chor hat sehr schön gesungen. Halleluja hat mir am besten gefallen.» «Beim Verkaufen habe ich mich mega gut gefühlt.» «Alle waren sehr fleissig.»
Ein herzlicher Dank gilt den zahlreichen Besucherinnen und Besuchern, die mit ihrem Erscheinen und ihren grosszügigen Einkäufen den Erfolg dieses Abends möglich gemacht haben. Dank den helfenden Händen von Eltern, mit deren Unterstützung auch das Aufräumen innerhalb kürzester Zeit erledigt war. 
Der Anlass war ein Gemeinschaftsprojekt aller Mitarbeiter und Mitarbeiterinnen der Schule, welche sich mit viel Herzblut einbrachten. 
Wir, das Organisationsteam, bedanken uns ganz herzlich bei allen Mitwirkenden. Es macht grosse Freude, in dieser Schulgemeinschaft zu arbeiten. 
Es war ein schöner Abend, der noch lange in Erinnerung bleiben wird. 
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